
Протокол № 9
Засідання циклової комісії управління та адміністрування 

від 04 квітня 2025 року.
Присутні: Павуско З.А., Дубінчин Т.М., Йосенко С.А., Щирба І.І, Ревко Т.В., 
Шах П.Р. Яремчук Н.І., Місюрін А.С. Йосенко М.М.

Порядок денний:
1. Планування проведення профорієнтаційної роботи.
2. Підготовка студентів III курсу до проведення (моніторингу) якості знань 
фахової передвищої освіти за спеціальністю 071 Облік і оподаткування
3. Схвалення та рекомендування щодо затвердження екзаменаційної 
документації: переліку завдань, розкладу семестрових іспитів, кваліфікаційних 
іспитів для здобувачів освіти II - III курсів.
4. Розгляд заяв вибіркових дисциплін на 2025-2026 н.р.

Перше питання
Слухали: Йосенко С.А., голову циклової комісії управління та адміністрування, 
яка окреслила основні напрями профорієнтаційної роботи на 2025-2026 н.р. 
Зазначила, що профорієнтаційна діяльність є важливою складовою 
популяризації спеціальностей «Менеджмент» та «Облік і оподаткування» серед 
учнівської молоді та широкого кола громадськості.
Виступили: Павуско З.А. завідувачка відділення, яка запропонувала 
активізувати співпрацю з закладами загальної середньої освіти, проводити 
зустрічі, відкриті уроки, онлайн-презентації, залучати студентів до участі в 
агітаційних заходах.
Яремчук Н.І. викладач, яка підтримала ідею проведення інформаційних заходів 
у соціальних мережах, а також участі в ярмарках професій.
Ухвалили:
Провести інформаційні заходи у школах міста та району, прийняти участь в Дні 
відкритих дверей.
Підготувати профорієнтаційні презентаційні матеріали (буклети, відео, пости в 
соціальних мережах).
Голосували: «за» - 8 чол., «проти «-», «утримались «-»

Друге питання
Слухали: Йосенко С.А. -  голову циклової комісії управління та адміністрування, 
яка поінформувала про підготовку студентів III курсу до моніторингу якості 
знань фахової передвищої освіти за спеціальністю 071 «Облік і оподаткування». 
Було наголошено на важливості якісної підготовки студентів до перевірки рівня 
сформованих професійних компетентностей та знань згідно з вимогами освітньо- 
професійної програми.
Виступили:
Павуско З.А -  завідувачка відділення, яка зазначила доцільність проведення 
додаткових консультацій і тренінгів для повторення теоретичного матеріалу та 
відпрацювання практичних навичок.
Дубінчин Т.М. викладач, яка запропонувала створити електронні тести для 
самоперевірки знань студентами.
Ухвалили:
Скласти графік консультацій для студентів III курсу.
Провести інструктаж щодо проходження моніторингу.



Розробити та надати студентам завдання для підготовки (тестові питання). 
Відповідальним викладачам здійснювати контроль за рівнем підготовки 
студентів.
Голосували: «за» - 8 чол., «проти «-», «утримались «-».

Третє питання
Слухали Йосенко С.А., голову циклової комісії управління та адміністрування, 
яка ознайомила присутніх з екзаменаційною документацією, підготовленою на 
ІІ-ІП курси, зокрема: переліком екзаменаційних завдань із фахових дисциплін, 
розкладом семестрових іспитів, документацією до кваліфікаційних іспитів 
(білети, критерії оцінювання, порядок проведення).
Наголосила на відповідності матеріалів чинним освітньо-професійним 
програмам та вимогам до оцінювання результатів навчання.
Виступила: Павуско З.А. завідувачка відділення, яка зазначила чіткість 
структури екзаменаційних завдань та їх практичну спрямованість.
Ревко Т.В. викладач ка запропонувала передбачити резервний день для 
проведення додаткових іспитів у разі поважних причин у здобувачів освіти.
Ухвалили:
Схвалити екзаменаційну документацію (завдання, розклади, вимоги до 
проведення кваліфікаційних іспитів).
Рекомендувати подати її на затвердження адміністрації коледжу.
Відповідальним викладачам забезпечити роз’яснення студентам щодо порядку 
складання іспитів.
Затвердити строки проведення консультацій перед екзаменами..
Голосували: «за» - 8 чол., «проти «-», «утримались «-».

Четверте питання
Слухали: Павуско З.А. завідувачку відділення, яка повідомила про 
надходження заяв здобувачів освіти щодо вибору дисциплін із запропонованого 
каталогу на 2025-2026 навчальний рік. Було наголошено на необхідності 
врахування інтересів студентів та узгодження їх вибору з кадровими й 
матеріально-технічними можливостями закладу освіти.
Виступили: Місюрин А.С., який зазначив, що найбільший інтерес здобувані 
освіти виявили до дисциплін сучасного спрямування, що підвищують практичні 
навички та конкурентоспроможність на ринку праці.
Ухвалили:

1. Затвердити перелік вибіркових дисциплін, обраних здобувачами освіти на 
2025-2026 н.р. (О1111 Облік і оподаткування: Банківські операції, Організація 
власного бізнесу, Бухгалтерська звітність, Організація обліку на 
підприємствах малого бізнесу); (ОПП Менеджмент: Банківські операції, 
Організація власного бізнесу, ІСТМ; Логістика; Операційний менеджмент), 
2. Доручити викладачам підготувати робочі програми відповідних 
дисциплін.
3. Забезпечити інформування здобувачів освіти про результати розгляду заяв. 

Голосували: «за» - 8 чол., «проти «-», «утримались «-».

Голова комісії: Світлана Йосенко


